

В фонд помощи Вьетнаму

Коллектив Русского республиканского драмтеатра позавчера сыграл спектакль «Тяжкое обвинение» А. Штейна. Присутствующие на спектакле многочисленные зрители бурными аплодисментами встретили сообщение главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств ЧАССР В. П. Романова о том, что сбор от этого спектакля целиком поступает в фонд помощи героическому вьетнамскому народу, борющемуся за свободу и независимость своей Родины. С большим интересом прослушали зрители выступление известного советского драматурга И. П. Куприянова, рассказавшего о своей поездке во Вьетнам. Пьеса И. П. Куприянова «В двух шагах от экватора», рассказывающая о борьбе вьетнамского народа, впервые в Советском Союзе ставится в Русском театре Чувашии.

3
О
НОВА 1965

«СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ»